



汪勇组织志愿者为上海医疗队购买庆生蛋糕。

感很强，但随后事情又开始出现转机。武汉一家本地企业“Today便利店”解决了用餐问题：每天提供金银潭医院所有支援团队的用餐，以及每天支持滴滴车主免费午餐 300 份。那天，我终于松了一口气。

我没有任何资源，但一呼百应

我是一个没有任何资源的人，但一路走来，特别感谢追随的志愿者和大企业的帮助。大家都在为这个事情努力，我只是一个组局的人。出行、用餐——每组一个局，我就交给一个人管理，再腾出手来做其他事情。因为平日里和医护人员接触得多，他们的现状我最了解，生活上的支援也是必不可少。比如，眼镜片坏了，手机屏碎了，需要买拖鞋、指甲钳、充电器甚至秋衣秋裤，在群里通过接龙喊一声，很快就有专人采购，帮他们搞定。记得有一次，上海医疗队的两名医生过生日，我们帮他们买了蛋糕，过了一个难忘的生日；还有一次，因为医院里空

调不能开，医护最缺的是用来保暖的无袖羽绒服，我们把高超的羽绒服买得一件不剩，又在广州定了 1000 件优衣库。印象最深的一件事是，医护人员需要一批防护鞋套，整个武汉市都断货，后来在淘宝线上找到一个商家有货，但在距离武汉市区 55 公里的鄂州葛店，因为商家也是一名新冠肺炎确诊患者，发不了快递。我连夜开车去取，带回来了 2000 双。我每天不停地做事，不停地解决问题，我不知道自己什么时候停下，但只要医护人员呼唤我，我随时都在。截至目前，我们一共对接了 1000 名医护人员，接下来还要对接 3000 名驰援武汉的医疗队。

人这一辈子很难碰到这么大的事情，不管做什么，尽全力做，不后悔。其实想想，我开始做这件事的初衷很简单，一天接送一个医护人员可以节省 4 个小时，接送 100 个就是 400 小时，400 个小时，医护人员能救多少人，怎么算我都是赚的。2 月 13 日晚，妈妈的朋友看到了我的视频，电话告知了妈妈，对我表示极大的支持。在亲戚朋友眼中，我从小都不是省心的小孩，直到现在父母还在为我操心，帮我带孩子，补贴我的家用，还好，这次办的事儿没给你们丢脸。🇨🇳